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Tableau 1.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

À quelle fréquence il vous arrive de penser à la mort de façon générale ?

fréquemment régulièrement rarement quasiment jamais jamais

Total «
fréquemment +
régulièrement »

Total «
quasiment jamais

+ jamais »

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

11

195 161

33 37 13 7

164 176

376 389

153 160

118 120

44 19

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

7 32 46 10 4

9 39 33 14 5

13 33 35 13 6

13 36 29 12 10

12 22 41 14 11

39 14

48 19

46 19

49 22

34 24

9 34 34 15 7

9 37 38 12 5

14 32 41 9 4

10 34 38 11 7

12 33 29 18 8

12 28 38 11 10

44 22

46 17

46 13

44 18

45 26

40 21

9 28 41 14 8

13 38 33 11 5

37 22

51 16

11 31 36 15 7

19 29 38 9 7

9 38 37 11 6

42 22

47 15

47 17

13 31 38 13 6

9 35 35 12 8

44 18

44 20

18 30 39 6 8

13 24 42 11 10

12 34 36 14 4

11 58 18 11 3

13 39 34 7 7

6 35 36 17 7

12 30 37 12 9

48 14

38 20

46 19

69 13

52 14

41 24

42 21

14 27 35 13 11

8 37 38 12 5

11 42 33 13 1

12 28 40 13 7

41 24

45 17

53 15

40 19

15 28 34 10 13

9 35 38 13 6

13 33 39 9 6

18 38 30 12 3

7 37 42 12 2

9 29 36 19 7

43 23

44 19

47 15

56 14

44 14

38 26

11 34 38 13 5

12 32 36 12 9

14 37 35 10 3

10 36 36 12 6

13 36 34 14 3

9 33 38 15 5

44 18

44 21

51 14

46 17

49 17

42 20

11 29 38 14 7

12 38 40 6 4

13 31 37 7 11

9 42 31 13 5

41 21

50 10

44 18

51 18

13 35 42 5 5

- 41 34 14 11

15 40 34 8 3

16 38 27 11 7

9 34 40 13 4

6 49 25 8 11

11 29 38 14 7

11 38 35 9 7

48 10

41 25

55 11

55 18

43 17

55 19

41 21

49 16

10 31 41 12 6

10 33 36 13 7

19 36 30 11 4

41 18

43 21

55 15

100 - - - -

- 100 - - -

- - 100 - -

- - - 100 -

- - - - 100

100 -

100 -

- -

- 100

- 100

75 22 1 2 -

11 80 9 0 -

7 20 69 4 0

1 9 37 50 3

3 5 17 22 54

97 2

91 0

27 4

10 53

7 76

12 31 38 13 6

10 35 37 12 5

43 19

46 17

1006 1006

% en ligne

Base : tous

À quelle fréquence il vous arrive de penser à la mort de façon générale ?
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Tableau 2.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il de penser à votre propre mort ?

fréquemment régulièrement rarement quasiment jamais jamais

Total «
fréquemment +
régulièrement »

Total «
quasiment jamais

+ jamais »

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

7

195 161

27 38 17 11

164 176

376 389

153 160

118 120

34 28

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

6 29 40 16 9

5 30 34 22 9

9 27 39 14 12

7 26 33 18 14

4 25 41 20 10

35 25

34 32

36 25

34 33

29 30

7 27 34 17 14

5 29 39 17 10

5 32 39 18 6

5 25 45 15 10

9 24 31 22 13

9 27 37 14 14

34 31

35 27

37 24

30 25

33 36

35 28

7 23 38 19 13

7 32 37 15 9

30 32

38 25

6 22 40 19 13

11 29 38 11 10

5 36 34 17 8

28 32

40 22

41 26

7 28 38 17 10

7 27 37 17 12

34 27

34 29

12 26 33 16 13

7 26 41 13 13

6 28 37 19 9

5 40 24 28 3

9 21 42 18 10

5 26 37 17 14

9 26 37 15 13

38 29

33 25

34 29

45 31

30 28

31 31

35 28

10 23 35 14 17

4 31 39 19 8

6 30 39 18 7

6 26 40 17 10

33 32

35 27

36 25

33 27

7 31 32 16 14

12 24 40 11 12

6 28 40 16 10

11 32 33 19 4

6 28 41 16 8

3 21 40 25 11

38 30

36 24

34 26

44 23

34 24

25 36

5 29 39 16 10

9 25 36 18 13

11 26 42 14 7

5 31 40 16 9

7 36 33 16 8

5 28 37 19 11

35 26

34 30

37 21

35 25

43 25

33 30

6 24 39 19 12

12 30 41 10 8

4 34 36 14 13

7 33 34 17 8

30 31

42 18

38 26

40 25

7 34 37 13 9

4 27 40 18 11

8 27 45 17 3

13 34 31 12 10

4 33 37 17 9

8 42 26 10 15

6 24 39 19 12

8 32 36 14 10

41 22

31 29

34 20

47 22

37 26

50 24

30 31

40 24

8 25 37 17 13

6 27 39 17 11

9 31 35 17 7

33 30

33 28

41 24

45 27 24 1 3

5 66 23 5 2

0 7 71 17 5

1 0 12 67 19

- - 2 7 90

72 4

71 6

7 22

1 87

- 98

100 - - - -

- 100 - - -

- - 100 - -

- - - 100 -

- - - - 100

100 -

100 -

- -

- 100

- 100

9 25 38 18 10

4 30 39 16 11

34 28

34 27

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il de penser à votre propre mort ?
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Tableau 3.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Et de penser à la mort de vos proches (conjoint, famille, amis connaissances) …

fréquemment régulièrement rarement quasiment jamais jamais

Total «
fréquemment +
régulièrement »

Total «
quasiment jamais

+ jamais »

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

13

195 161

37 35 10 5

164 176

376 389

153 160

118 120

50 15

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

11 37 40 8 4

15 36 35 9 4

15 32 38 10 5

12 42 25 16 5

12 43 34 6 6

48 12

51 13

48 15

53 22

55 12

17 30 33 15 6

13 39 36 10 3

15 38 40 5 2

8 38 40 10 3

14 37 30 11 8

14 36 31 11 9

47 20

52 13

53 7

47 13

51 18

50 19

9 35 38 12 6

18 38 33 8 3

44 18

56 11

13 38 33 10 5

15 30 42 9 4

13 36 35 10 5

52 15

45 13

50 15

13 36 38 9 4

14 38 32 11 6

49 13

51 17

13 29 48 7 4

8 40 37 12 3

15 35 38 8 4

6 49 35 9 -

17 47 26 6 4

14 31 33 15 6

15 35 33 10 7

42 10

47 15

50 12

55 9

64 10

46 21

50 18

16 35 31 11 7

12 36 38 9 6

19 40 32 9 0

8 37 41 10 4

51 18

48 15

59 9

45 14

18 30 31 12 10

14 34 37 11 3

14 41 33 6 5

17 42 30 8 1

10 39 43 7 2

8 37 39 12 4

48 22

48 15

56 11

60 10

49 9

45 16

14 36 35 11 4

13 37 36 8 6

22 38 28 10 1

14 40 35 9 2

13 40 32 14 1

14 31 36 13 6

50 15

50 14

60 12

54 11

53 15

45 20

13 37 36 9 5

14 36 38 9 3

18 33 33 11 5

13 36 35 11 5

50 14

50 12

51 17

49 16

13 34 39 8 6

8 35 38 15 5

16 55 22 8 -

22 30 36 8 4

13 40 36 11 -

12 27 28 16 16

13 37 36 9 5

14 36 35 10 5

47 14

43 19

71 8

52 12

53 11

40 32

50 14

50 15

15 34 37 10 5

11 39 35 10 4

22 32 31 7 7

48 15

50 15

54 14

55 34 6 5 1

15 61 20 3 1

5 28 55 9 3

4 11 46 30 9

2 11 29 22 35

89 5

76 4

33 11

15 39

14 57

59 25 11 4 1

17 61 18 3 1

10 35 48 6 2

4 22 45 24 5

5 11 34 23 27

84 5

78 4

45 7

26 30

15 50

13 34 38 9 6

14 41 35 7 3

47 15

55 10

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Et de penser à la mort de vos proches (conjoint, famille, amis connaissances) …
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Tableau 4.

À quelle fréquence il vous arrive de penser … : RESUME

fréquemment régulièrement rarement quasiment jamais jamais

Total « fréquemment +
régulièrement »

Total « quasiment
jamais + jamais »

à la mort de façon générale

à votre propre mort

à la mort de vos proches (conjoint,
famille, amis connaissances)

11 33 37 13 7

7 27 38 17 11

13 37 35 10 5

44 19

34 28

50 15

% en ligne

Base: tous

À quelle fréquence il vous arrive de penser …
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Tableau 5.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Avec quelle fréquence discutez-vous de la mort avec d’autres personnes …

fréquemment régulièrement rarement quasiment jamais jamais

Total «
fréquemment +
régulièrement »

Total «
quasiment jamais

+ jamais »

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

3

195 161

17 45 24 11

164 176

376 389

153 160

118 120

21 34

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

3 16 51 21 10

4 18 46 19 13

4 16 42 26 12

4 19 46 23 8

3 19 43 27 7

19 30

22 32

19 38

23 31

22 35

2 14 47 23 14

3 16 45 26 8

4 20 40 27 9

3 20 47 23 7

5 16 49 19 11

4 15 44 22 16

16 37

20 35

24 36

23 31

20 30

19 37

3 13 46 29 10

4 21 45 19 11

16 39

25 30

4 18 43 24 11

5 17 41 25 12

2 16 51 22 9

22 35

23 37

18 31

4 17 45 26 8

3 18 45 20 14

20 35

21 34

8 14 52 15 10

3 18 45 23 11

4 16 43 29 8

- 20 23 38 19

3 28 45 18 6

1 18 49 17 15

5 14 47 20 14

22 25

21 34

20 37

20 57

31 24

19 32

19 34

4 14 41 25 15

2 16 47 24 11

3 20 51 21 5

4 18 45 23 10

19 40

19 35

23 26

22 33

7 21 41 17 13

2 15 42 29 12

3 16 48 26 7

4 16 46 25 9

2 17 53 18 9

2 18 41 29 10

28 31

17 41

19 33

20 34

20 27

21 39

4 18 45 23 9

3 16 45 24 13

6 19 39 23 11

5 20 41 26 8

4 22 46 20 8

3 16 49 22 10

22 32

18 37

26 35

25 35

26 28

19 32

3 17 44 24 11

9 19 40 25 7

- 22 45 22 12

3 13 52 22 10

21 35

28 32

22 34

16 32

1 19 45 27 9

3 11 43 28 15

11 24 43 18 4

3 16 48 18 15

2 8 63 21 5

7 27 36 24 6

3 17 44 24 11

4 17 47 22 10

19 36

14 43

35 22

19 33

10 26

35 29

21 35

20 32

3 14 46 26 12

4 18 46 22 10

5 22 38 25 10

17 38

21 32

27 35

15 37 24 18 7

4 24 51 16 4

1 10 57 26 6

0 9 27 41 23

1 6 17 24 52

52 25

28 20

11 32

10 64

7 76

17 32 22 19 10

5 21 54 15 4

2 16 55 24 4

1 13 32 38 16

1 8 24 25 42

49 29

26 19

17 28

14 54

9 67

5 21 39 22 12

2 16 50 24 8

26 34

18 32

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Avec quelle fréquence discutez-vous de la mort avec d’autres personnes …
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Tableau 6.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Qui sont les personnes avec lesquelles vous pouvez discuter de la mort et des questions de fin de vie ?

votre conjoint des amis votre mère

un ou
plusieurs de
vos frères et

sœurs

d’autres
membres de

la famille

un ou
plusieurs de
vos enfants

votre père un médecin

un curé ou
un

représentant
d’un culte

religieux ou
spirituel

je n’ai
personne à
qui parler

des
questions de

fin de vie

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche
d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union
Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous
arrive de penser à la mort
de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie
au Luxembourg

Oui

Non

55

195 161

51 32 26 21 20 19 12 5 6

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

55 56 42 31 21 17 22 13 7 3

57 52 31 32 22 27 17 16 5 6

57 48 33 24 19 22 21 10 4 9

50 51 26 25 25 17 13 10 2 4

51 50 26 21 17 17 18 11 5 4

32 58 50 26 20 2 31 4 3 7

62 51 49 33 18 5 29 5 2 3

68 54 46 26 20 12 27 11 5 4

59 49 32 28 22 27 22 17 7 7

54 50 15 26 25 38 4 17 7 8

48 47 2 18 21 37 0 16 5 9

58 47 28 23 18 16 20 12 5 7

52 56 37 30 23 24 19 11 4 6

54 53 28 24 21 17 15 10 3 6

62 46 41 23 19 19 34 15 4 8

53 51 36 32 20 26 19 13 7 6

61 53 40 30 22 16 26 11 3 5

48 49 23 22 19 25 11 13 6 7

52 66 26 33 29 14 20 16 3 5

68 54 47 36 23 19 32 12 6 6

58 51 38 26 20 15 23 10 2 5

43 27 44 21 22 4 22 28 24 7

71 53 18 24 21 39 6 18 4 5

34 58 53 28 12 4 30 4 1 5

50 46 5 19 21 37 0 15 7 8

45 44 23 21 19 21 13 12 2 11

54 53 29 21 21 18 16 10 6 5

57 62 47 45 21 21 27 11 2 2

68 51 39 27 22 22 27 16 7 5

39 49 30 26 20 20 13 13 7 8

43 49 29 28 16 19 22 7 4 8

63 50 32 29 20 23 22 14 2 4

52 56 28 24 17 16 15 10 3 5

76 51 35 21 19 20 23 14 4 4

74 56 35 34 24 22 19 13 7 2

56 51 38 29 24 20 23 11 5 5

54 51 26 23 17 21 14 12 4 8

68 46 41 31 16 6 33 10 3 4

63 57 33 24 21 19 18 13 3 4

58 54 41 26 28 20 28 15 6 4

48 50 40 30 25 22 23 10 4 6

52 53 31 25 20 16 17 10 3 6

76 46 47 33 21 17 36 11 7 5

61 44 45 29 25 23 27 18 10 9

50 52 24 27 21 33 14 14 5 7

66 49 35 24 15 22 23 17 5 9

60 39 33 31 19 29 19 10 2 5

63 60 32 26 21 36 17 13 11 -

51 42 44 27 22 19 29 13 7 13

59 49 27 29 26 40 13 20 17 4

51 58 34 47 41 22 35 10 - 6

52 53 31 25 20 16 17 10 3 6

60 48 35 28 22 26 22 15 7 7

36 59 48 29 18 4 27 7 3 6

74 46 28 25 22 24 17 13 6 6

22 53 12 25 20 43 6 17 4 7

54 57 32 26 24 25 18 17 7 4

61 55 34 24 20 20 14 11 5 4

54 50 34 28 21 18 24 12 4 4

54 52 33 32 19 23 23 11 4 8

38 29 19 16 20 22 13 9 3 27

56 48 19 24 21 20 15 20 5 6

57 55 32 26 20 20 14 11 5 5

57 54 37 28 21 20 22 11 3 4

56 48 35 27 23 23 26 15 8 4

41 41 22 22 19 18 13 8 4 21

57 52 29 26 23 21 19 14 6 7

56 50 34 28 17 18 19 10 3 5

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Qui sont les personnes avec lesquelles vous pouvez discuter de la mort et des questions de fin de vie ?
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Tableau 7.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Avez-vous été confronté(e) à la mort de …

de vos grands-
parents

d’amis proches
ou personnes

directes de votre
entourage

vos parents
vos frères et

sœurs
votre conjoint

d’un ou plusieurs
de vos enfants

non, je n’ai pas
encore été
confronté

directement à la
mort de

quelqu’un de
proche

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

62

195 161

57 46 10 7 2 7

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

60 63 41 8 5 0 8

58 56 48 10 9 3 8

65 53 47 11 7 3 7

66 58 46 12 10 1 4

59 63 46 11 6 3 7

61 39 9 1 - - 21

66 54 12 2 1 2 7

75 62 20 3 4 1 6

68 58 55 9 5 2 6

56 66 87 19 10 2 3

46 61 93 26 23 7 1

58 59 44 10 5 2 7

66 55 48 11 10 3 6

58 58 50 12 9 3 7

60 46 29 7 6 1 11

70 61 47 8 6 2 5

70 58 33 6 4 2 6

53 56 62 16 12 3 9

78 56 52 13 10 3 -

70 58 33 5 4 1 6

70 59 31 5 4 2 6

60 65 22 14 4 - 17

58 69 78 20 10 5 2

59 42 10 1 - 2 22

47 60 91 23 19 4 2

53 55 54 14 10 3 7

64 52 42 8 6 3 9

69 64 33 8 7 1 7

69 63 51 9 7 1 3

66 46 44 8 8 1 6

64 47 46 12 12 1 9

58 68 44 11 7 2 5

53 66 47 9 4 7 12

71 60 40 7 4 1 1

64 67 50 11 5 3 7

65 55 33 8 4 2 8

59 60 61 13 12 3 6

70 52 15 4 1 1 8

69 53 28 7 4 2 8

55 55 27 7 4 2 10

63 54 40 9 5 2 10

60 54 45 10 8 3 9

69 57 36 7 5 - 3

74 61 28 6 4 - 7

62 63 64 13 8 3 3

75 69 43 14 5 - 2

67 62 65 10 4 1 2

59 61 59 8 13 3 8

65 51 31 6 1 3 9

64 63 64 14 11 2 -

54 56 38 1 9 1 4

60 54 45 10 8 3 9

67 62 48 10 6 1 4

61 53 22 2 2 1 13

65 60 53 13 2 3 4

57 57 76 18 43 4 4

59 63 49 15 12 6 5

62 64 48 9 8 3 6

63 53 43 11 7 1 7

70 58 42 10 3 2 7

53 37 54 7 8 2 17

62 61 58 15 17 3 4

61 63 46 10 7 3 6

64 57 44 10 7 1 6

66 55 45 8 6 2 9

53 46 47 11 8 2 12

59 56 52 12 10 2 8

66 56 42 9 6 3 5

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Avez-vous été confronté(e) à la mort de …
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Tableau 8.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Est-ce qu’au Luxembourg l’euthanasie est autorisée par la loi ?

Oui Non Je ne le sais pas

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive de
penser à la mort de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il
de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

43

195 161

33 25

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

51 25 23

42 33 25

44 33 23

35 35 30

38 39 23

34 30 37

34 39 27

39 37 24

42 34 24

53 32 15

56 22 23

46 31 23

40 34 26

50 31 19

44 31 25

31 36 33

39 36 25

48 28 24

39 30 31

40 37 23

38 37 26

50 12 38

42 29 29

35 34 31

58 24 19

40 31 29

47 32 20

41 37 22

44 32 24

32 34 34

36 33 30

40 32 28

47 31 22

48 34 18

45 32 23

38 36 26

49 29 22

38 31 31

36 40 24

39 30 31

39 36 26

46 33 20

32 30 38

28 37 34

45 29 25

38 35 26

37 26 37

48 24 28

39 39 22

32 35 33

33 16 51

46 33 20

38 32 30

42 30 28

44 33 23

42 34 24

46 30 24

41 35 24

44 33 22

43 30 27

40 25 35

56 18 26

40 36 25

44 34 23

46 30 24

37 32 31

100 - -

- 100 -

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Est-ce qu’au Luxembourg l’euthanasie est autorisée par la loi ?
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Tableau 9.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

En 2009 la Chambre des députés a voté une loi sur l’euthanasie au Luxembourg. Cette
loi autorise l’euthanasie sous des conditions très précises au Luxembourg. Même si

vous n’êtes pas au courant des détails de cette loi, nous voudrions vous demander dans
quelle mesure vous estimez être bien informé au sujet de l’euthanasie au Luxembourg.

Vous sentez-vous personnellement…

très bien
informé(e)

bien informé(e) assez informé(e) mal informé(e)
pas du tout
informé(e)

Top 2 Bottom 2

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

3

195 161

13 20 48 16

164 176

376 389

153 160

118 120

16 64

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

3 20 21 40 17

2 10 21 53 15

4 11 21 48 16

4 11 14 50 21

3 12 22 51 13

22 57

12 68

15 64

15 71

14 64

1 10 21 48 20

3 11 18 50 18

6 11 15 51 17

4 14 16 51 16

2 12 24 51 11

3 18 26 37 16

11 69

14 68

17 68

17 67

13 62

21 53

3 12 22 47 15

3 13 17 49 18

16 62

16 67

3 13 23 50 11

7 17 17 37 22

1 9 16 50 23

17 61

24 59

11 73

4 10 17 51 18

2 16 23 45 15

15 68

17 60

7 15 24 41 13

5 13 16 46 19

4 8 17 53 18

- 18 18 29 35

3 19 18 47 14

1 14 22 49 14

2 16 26 42 14

23 53

19 65

12 71

18 64

21 61

15 63

18 56

2 14 18 50 17

3 11 21 49 16

3 9 22 52 14

6 15 19 40 20

16 66

14 65

12 66

21 60

5 11 19 47 18

3 7 19 53 18

2 14 17 49 19

5 14 19 43 18

4 11 24 53 8

4 17 20 44 15

15 65

10 72

16 67

20 61

15 61

21 59

4 12 17 49 18

2 13 23 46 15

7 21 11 39 22

5 9 19 49 19

6 12 21 42 19

3 11 21 51 15

16 67

15 61

28 61

14 67

18 61

14 66

3 14 22 50 11

10 13 12 33 32

- 10 20 43 26

3 10 16 52 19

17 61

23 66

10 69

13 72

4 11 9 46 30

3 12 15 44 26

6 17 16 43 18

4 12 22 45 16

3 2 19 50 25

2 11 17 40 30

3 14 22 50 11

4 11 16 45 24

15 75

15 70

23 62

17 61

6 75

13 70

17 61

15 69

2 12 21 44 20

4 11 20 50 15

3 17 14 49 16

15 64

15 65

21 65

9 14 20 38 19

2 10 22 53 13

3 15 21 46 16

3 9 15 55 17

3 16 11 38 33

23 57

12 66

18 61

12 72

19 71

15 13 13 46 14

2 11 21 53 13

2 14 22 45 16

3 15 19 49 13

3 10 13 44 30

28 59

13 66

16 62

18 63

13 74

7 23 31 35 4

- 6 13 61 20

30 39

6 81

1006 1006

% en ligne

Base : tous

En 2009 la Chambre des députés a voté une loi sur l’euthanasie au Luxembourg. Cette loi autorise l’euthanasie sous des conditions très précises au Luxembourg. Même si vous n’êtes pas au courant des
détails de cette loi, nous voudrions vous demander dans quelle mesure vous estimez être bien informé au sujet de l’euthanasie au Luxembourg. Vous sentez-vous personnellement…
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Tableau 10.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Pensez-vous qu’une telle loi soit une …

excellente
chose

très bonne
chose

bonne chose
pas bonne

chose
mauvaise

chose

Je ne sais
pas, je n’ai
pas d’avis

sur la
question

Je ne veux
pas me

prononcer

Top 2 Bottom 2
Total bonne

chose

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche
d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union
Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous
arrive de penser à la mort
de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie
au Luxembourg

Oui

Non

18

195 161

24 43 3 2 6 5

164 176

376 389

153 160

118 120

42 5 85

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

20 26 38 2 2 8 3

16 25 42 3 2 8 4

20 23 42 3 2 6 4

14 20 51 1 4 4 6

17 30 42 2 1 1 7

46 5 84

41 5 84

43 5 85

33 6 85

47 3 89

7 24 47 3 1 13 5

22 22 40 1 4 5 6

19 30 38 1 2 5 4

17 27 44 2 3 4 3

22 21 45 3 2 2 4

18 21 44 5 1 7 5

30 4 77

44 5 85

49 3 88

43 6 88

43 6 88

39 5 83

16 26 42 3 3 6 4

20 22 43 2 2 5 5

42 6 84

43 4 86

16 26 43 3 2 5 4

19 20 41 5 3 5 7

20 23 42 1 3 7 3

42 4 86

38 8 80

44 4 86

17 24 44 2 2 4 5

19 24 41 3 2 7 4

42 5 86

43 5 83

13 29 46 - 3 3 5

18 30 38 2 3 4 4

17 22 47 2 2 5 5

9 27 28 - 16 17 2

29 22 34 3 3 3 6

15 26 42 3 - 9 5

20 21 44 4 1 6 4

43 3 89

48 6 86

39 4 86

36 16 64

51 6 85

41 3 83

41 5 84

14 20 46 3 4 8 5

14 23 48 3 3 5 5

26 24 41 0 0 4 3

22 32 33 3 1 4 5

34 7 80

37 5 85

50 1 92

54 4 88

14 20 45 4 5 7 6

15 23 44 4 2 8 5

18 19 52 2 4 1 3

16 31 35 1 3 11 4

25 23 43 1 0 2 6

17 33 41 3 0 4 1

34 8 78

38 5 82

37 7 89

47 3 82

48 1 91

51 4 92

15 25 43 2 3 7 4

22 24 42 3 1 4 5

13 25 40 1 7 11 3

15 25 44 2 2 7 4

17 24 43 5 0 6 5

13 20 49 4 3 6 5

40 5 83

45 4 87

38 8 78

40 5 84

41 5 84

33 7 82

18 25 45 3 1 4 5

23 35 26 4 5 4 3

12 16 50 - 5 11 6

20 21 42 2 3 8 4

42 4 87

58 9 84

28 5 79

41 5 83

23 20 39 0 6 6 5

29 34 29 - - 3 4

13 47 24 1 - 9 5

14 13 55 6 1 10 1

15 22 44 2 7 7 4

10 17 43 5 7 16 2

18 25 45 3 1 4 5

19 24 40 2 4 8 3

43 7 82

64 - 93

61 1 85

27 7 82

37 9 81

28 12 71

42 4 87

42 6 83

19 24 40 2 2 7 6

17 25 43 3 3 6 3

19 22 48 3 1 3 4

43 4 83

42 6 85

41 3 89

25 26 32 3 2 2 10

21 26 40 3 3 6 2

14 24 49 2 1 5 4

19 24 42 1 2 8 4

9 15 44 9 5 8 11

51 5 83

47 6 86

38 3 87

43 3 85

23 14 68

23 25 34 5 - 6 7

22 24 39 3 4 6 3

16 25 47 2 1 4 5

20 26 42 1 2 6 4

11 18 43 6 4 10 8

48 5 82

46 6 85

41 3 88

46 3 88

28 10 72

26 27 39 2 2 1 2

14 22 49 2 2 7 5

53 5 92

35 4 85

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Pensez-vous qu’une telle loi soit une …
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Tableau 11.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Opinions positives en rapport avec une loi sur l’euthanasie

pour éviter les
souffrances

décider soi-
même sur son

décès / libre choix

question de
dignité

cadre légal pour
situtations

difficiles (évite
d’aller à l’étranger

p.ex.)

moyen pour les
familles en
détresse

autres Je ne sais pas

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

44

164 136

36 7 3 1 3 9

137 150

319 332

129 132

105 105

99 77

157 98

163 120

161 151

130 169

144 240

422 378

432 477

453 513

125 100

276 242

481 413

373 442

31 29

132 105

312 273

19 14

44 52

99 69

194 292

238 267

269 268

150 137

183 169

110 103

100 105

115 113

80 81

144 132

141 135

454 394

401 461

82 60

164 129

145 121

238 224

520 547

84 60

81 60

170 188

95 82

55 57

36 34

72 59

47 50

29 26

520 547

328 301

262 205

471 487

116 158

93 102

287 280

322 310

107 110

45 53

56 62

234 227

334 330

151 148

79 88

396 420

277 262

51 32 11 5 2 3 5

37 45 5 4 2 1 8

49 32 6 2 1 3 9

38 40 5 4 1 3 12

37 41 8 2 1 4 12

41 35 4 - 6 2 18

48 38 5 - - 2 9

35 41 6 6 2 4 8

47 35 9 3 1 3 8

47 37 4 5 1 3 6

47 32 11 4 1 3 9

40 37 7 4 1 5 9

48 36 6 3 2 1 9

46 38 7 4 2 0 9

46 21 8 3 2 10 13

41 41 7 2 1 4 7

43 37 6 4 1 4 8

45 36 8 3 2 2 11

35 46 10 - - 2 9

41 34 8 8 2 4 7

45 38 5 2 0 4 8

22 61 22 - - - 10

50 42 8 4 3 - 7

41 39 3 - 6 2 14

47 32 10 4 1 2 8

52 28 3 1 1 3 13

44 38 8 2 2 2 9

38 49 5 2 1 2 7

39 35 12 8 2 5 5

47 26 7 - - 5 18

47 38 3 3 3 1 13

49 32 7 1 - 5 7

54 33 4 2 - 6 5

42 39 10 4 2 2 5

36 42 9 8 2 3 8

43 36 7 4 2 3 10

46 37 6 2 0 3 8

53 34 8 - 1 - 5

41 33 7 7 2 4 10

37 35 7 2 4 7 15

45 34 6 3 3 3 12

43 40 6 3 1 1 11

41 29 6 4 1 9 11

35 43 9 5 5 4 5

54 26 9 3 0 5 5

42 33 12 5 1 3 6

51 34 6 3 - 1 6

43 23 7 10 4 7 12

50 25 1 1 3 15 7

45 31 11 5 1 5 6

46 37 14 - - - 3

43 40 6 3 1 1 11

46 30 8 4 2 6 7

46 38 4 1 2 1 10

40 36 9 5 1 4 9

58 32 5 2 2 3 7

49 34 8 4 1 1 9

43 37 7 4 1 4 9

45 33 7 3 2 3 10

45 44 4 2 1 3 6

37 43 5 - 1 3 12

53 33 4 2 3 1 11

42 36 9 3 1 3 10

45 34 7 5 1 3 9

43 42 5 3 2 4 7

46 39 4 1 3 2 7

47 35 7 3 1 3 7

45 38 9 4 1 2 7

854 855

% en ligne

Base : pensent qu’une loi sur l’euthanasie est une bonne chose

Opinions positives en rapport avec une loi sur l’euthanasie
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Tableau 12.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Opinions négatives en rapport avec une loi sur l’euthanasie

contre l’euthanasie
(sans précision)

raison religieuses
il faut plus de

renseignements
c’est un meurtre Autres Je ne sais pas

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-
il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

25

9 7

22 11 9 24 10

8 8

18 20

9 10

4 6

5 4

8 5

6 4

11 9

9 12

10 17

30 26

19 25

24 32

12 10

13 9

27 23

22 28

1 1

9 6

16 15

5 3

3 4

3 2

12 20

21 23

16 16

1 2

8 8

12 11

7 7

9 7

3 3

2 3

5 6

29 24

20 27

9 6

9 7

9 7

21 18

24 31

9 6

5 4

11 10

8 6

0 1

6 6

5 4

5 3

24 31

24 20

12 11

32 32

4 8

6 7

19 20

11 12

4 4

9 8

4 5

18 19

12 12

5 5

11 10

20 23

13 15

56 - 12 - 32 -

32 33 13 - - 22

18 14 3 19 31 15

15 60 20 13 - -

- - 17 - 72 11

46 31 - - 22 -

67 19 - - - 15

24 20 - - 56 -

15 36 10 13 8 19

10 14 22 18 44 -

5 12 25 17 24 18

32 22 10 10 19 8

15 22 12 9 32 13

19 19 22 9 17 16

41 13 - - 36 10

23 35 - 17 25 -

36 21 8 8 15 12

12 23 14 10 36 8

- - - - 100 -

42 16 12 16 - 14

37 26 7 6 12 13

- 33 - - 67 -

- 21 - - 79 -

47 53 - - - -

11 9 25 19 26 15

25 30 6 13 21 6

22 18 11 3 34 12

- 51 - - - 49

44 6 19 8 8 14

16 43 - 12 18 11

- - 10 33 48 19

43 42 7 - 8 -

82 18 - - - -

- - 64 - - 36

28 26 12 - 12 22

22 32 2 8 24 11

31 6 23 11 24 9

19 53 - - - 28

- 34 - 16 23 28

38 18 - 10 13 22

23 31 3 11 28 4

25 17 21 9 17 14

45 18 - - 23 14

- 54 - 28 18 -

22 20 - 9 44 4

27 45 - 17 11 -

- - - - - 100

25 - - - 56 19

17 - - 18 65 -

39 61 - - - -

25 17 21 9 17 14

26 26 - 9 31 7

46 4 10 - 34 7

21 29 9 9 20 11

- 14 27 36 27 11

27 8 - 8 32 24

13 38 7 12 28 6

42 15 27 - 16 -

- 32 - 11 - 57

42 - 12 15 31 -

- 13 - 38 32 17

13 36 10 7 31 7

32 21 16 - 15 16

53 - - 10 11 26

34 12 15 12 26 -

8 23 17 16 29 10

18 35 14 7 16 10

49 51

% en ligne

Base : pensent qu’une loi sur l’euthanasie est une mauvaise chose

Opinions négatives en rapport avec une loi sur l’euthanasie
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Tableau 13.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Savez-vous dans quels autres pays parmi les suivants, l’euthanasie est légale (autorisée par la loi) ?

Pays Bas Suisse Belgique France Allemagne Portugal autres Italie
dans des
pays non-
européens

Aucun de
ces pays

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche
d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union
Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous
arrive de penser à la mort
de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie
au Luxembourg

Oui

Non

54

195 161

53 41 13 12 5 3 2 3 13

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

54 59 47 12 8 1 4 3 4 8

50 58 43 13 7 5 1 1 1 18

52 52 41 13 14 7 4 1 5 13

58 41 34 12 18 3 3 3 3 19

57 49 41 13 9 8 3 4 3 10

38 51 29 16 20 11 6 4 6 15

47 38 35 12 15 8 3 3 3 14

52 52 41 12 7 4 1 - 1 11

51 53 43 14 10 4 3 3 4 17

67 59 48 10 11 2 3 2 4 11

65 64 50 12 10 2 3 1 3 12

54 51 38 11 11 6 4 3 4 14

53 54 44 14 13 4 2 1 3 12

58 53 34 11 12 2 3 2 3 15

42 55 44 17 9 16 3 1 3 14

52 50 51 13 12 4 3 2 4 10

53 49 41 12 11 6 3 2 4 14

54 57 42 13 12 4 3 2 3 12

59 51 46 16 10 9 6 3 6 5

53 52 45 17 9 5 3 2 3 15

53 48 39 9 13 5 3 2 4 15

39 48 27 11 4 8 2 5 2 9

53 57 50 13 11 1 - 3 - 14

40 49 31 14 19 10 3 2 4 13

65 63 48 11 10 2 3 1 3 12

43 46 27 13 12 5 3 2 3 26

55 55 41 11 14 8 3 2 3 9

60 49 54 12 9 5 2 1 3 7

63 62 53 14 9 2 4 4 4 6

44 39 30 14 10 9 3 3 3 18

52 45 39 13 8 5 2 1 2 17

43 55 43 11 14 8 2 2 2 15

54 51 40 17 12 7 6 2 7 11

57 56 50 15 11 4 2 2 2 6

67 59 51 10 15 3 4 5 4 8

47 50 38 12 13 6 3 2 4 14

62 55 45 13 11 4 3 2 3 12

51 51 36 10 14 6 1 2 2 18

50 49 39 13 15 5 2 2 2 15

42 52 30 11 13 7 6 3 6 16

44 50 39 11 15 7 3 3 4 14

55 53 34 12 13 4 3 2 3 15

52 62 45 9 4 3 6 1 6 9

44 42 54 16 16 14 3 1 4 12

54 53 54 13 11 5 2 3 2 10

51 62 65 16 10 7 3 2 3 8

51 31 85 11 8 2 2 3 2 6

59 83 34 5 1 - 3 - 3 5

41 37 41 17 16 19 4 - 5 19

73 69 40 10 10 - 3 3 3 2

35 36 31 5 14 7 8 4 8 21

55 53 34 12 13 4 3 2 3 15

51 53 53 13 10 7 4 2 4 10

44 46 38 14 14 7 4 3 4 16

57 54 42 12 11 4 3 2 3 12

62 62 48 11 10 3 2 2 3 13

53 49 40 16 15 9 4 2 6 16

52 55 46 14 11 5 3 2 3 9

55 55 39 13 11 4 2 3 3 13

54 52 42 7 13 4 4 1 4 15

50 37 29 8 13 4 2 2 2 28

48 42 44 18 13 13 3 5 5 14

52 58 46 15 10 7 3 1 3 8

55 52 42 12 13 3 3 2 3 13

58 58 39 10 12 4 5 3 5 13

46 40 29 8 11 3 1 1 1 29

65 64 50 13 14 5 3 3 3 7

51 51 35 9 8 4 3 2 3 13

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Savez-vous dans quels autres pays parmi les suivants, l’euthanasie est légale (autorisée par la loi) ?
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Tableau 14.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

A combien estimez-vous le nombre d’euthanasies par an au Luxembourg depuis le vote de la loi ?

1 à 15 16 à 30 31 à 45 45 à 60 Plus de 60 Je n’ai aucune idée

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-
il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

38

195 161

25 6 4 4 24

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

43 21 5 3 1 26

38 24 11 2 2 23

38 22 6 4 4 26

33 34 5 3 4 22

40 30 4 5 7 15

44 26 11 3 4 12

33 35 7 4 4 16

36 20 7 4 2 30

40 21 5 3 5 26

46 21 4 4 2 23

34 24 4 3 4 31

36 28 5 3 4 24

41 21 7 4 3 23

39 25 7 4 4 21

36 26 4 3 5 25

38 23 6 3 3 27

38 25 6 4 3 23

39 24 6 2 4 24

24 30 7 9 - 31

38 21 11 6 4 21

39 27 4 4 2 23

51 14 5 - - 30

35 20 9 6 2 27

39 30 12 2 7 10

38 24 3 2 4 30

38 23 5 3 2 28

40 27 6 3 4 21

37 24 7 3 7 22

37 26 7 5 3 22

39 27 7 1 2 24

35 24 7 1 3 29

32 22 5 8 3 29

53 25 4 2 1 15

38 25 5 6 5 22

39 24 8 2 7 20

40 22 7 3 4 24

36 28 5 4 3 24

44 20 10 6 - 20

40 27 7 4 2 19

38 22 5 4 6 26

41 22 9 2 4 23

39 27 6 5 4 19

37 16 9 5 4 30

44 19 4 1 3 28

33 26 6 0 3 31

38 16 8 3 4 31

28 24 5 - 5 39

43 31 2 7 - 17

45 21 7 - 2 24

29 27 5 2 3 34

36 22 7 - 5 30

39 27 6 5 4 19

38 22 6 2 3 29

38 29 7 4 5 18

39 23 6 4 3 25

38 21 5 3 4 30

45 24 4 6 5 16

38 21 9 3 3 27

36 29 5 4 4 22

38 23 6 2 5 27

41 25 2 3 2 26

41 24 7 6 4 19

40 21 7 4 2 26

37 24 7 4 5 22

33 36 3 3 4 23

46 19 5 2 1 26

41 27 7 5 5 15

39 26 4 3 2 26

1006 1006

% en ligne

Base : tous

A combien estimez-vous le nombre d’euthanasies par an au Luxembourg depuis le vote de la loi ?
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Tableau 15.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Parmi les conditions suivantes lesquelles doivent-être remplies selon la loi pour pouvoir demander l’euthanasie – c’est-
à-dire de recevoir l’injection létale (mortelle) par le médecin ?

Maladie incurable
dont on meurt

rapidement
(endéans quelques

mois)

Souffrance
physique ou
psychique

constante et
insupportable sans

perspective
d’amélioration

Maladie incurable –
maladie chronique
p.ex. sclérose en

plaques,
insuffisance
cardiaque,

Parkinson –
maladies non

mortelles
rapidement

Sur simple
demande exprimée

par le patient
Dépression

Je ne connais pas
les conditions

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-
il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

61

195 161

57 26 8 3 13

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

56 64 26 6 4 15

57 65 29 5 2 10

63 49 28 7 3 13

62 58 21 13 2 14

66 58 24 9 4 7

62 64 36 2 6 11

64 52 28 9 3 10

56 50 31 5 1 18

57 53 23 9 2 15

62 65 20 10 2 10

64 62 22 11 5 10

61 55 26 7 2 12

61 58 27 8 4 13

62 59 25 7 3 11

60 51 27 10 2 15

60 57 28 8 3 14

60 53 27 6 2 13

62 61 26 9 4 12

52 64 31 7 3 8

53 51 21 4 3 16

64 53 29 7 2 11

45 50 17 14 - 27

60 58 26 13 1 15

61 62 38 3 4 10

64 63 21 11 5 10

59 52 27 13 6 12

63 56 24 6 2 12

62 62 32 7 2 12

59 62 24 4 2 15

58 51 28 11 4 11

57 56 27 8 4 15

61 52 25 9 5 15

63 62 24 7 1 8

64 62 29 8 1 11

60 61 24 5 1 13

58 53 30 7 3 15

64 62 22 9 3 10

54 50 33 4 2 19

56 46 32 7 1 16

52 52 35 7 6 14

62 56 30 8 2 12

62 58 27 6 4 11

57 54 35 9 1 11

52 53 15 7 - 24

63 57 25 12 3 13

58 64 19 10 1 18

69 67 30 9 2 9

60 46 21 5 5 15

59 49 36 6 1 12

51 50 26 16 1 22

58 44 17 14 5 17

62 58 27 6 4 11

59 55 26 10 2 15

63 60 30 7 4 12

59 54 24 8 2 14

63 61 26 7 4 10

70 53 30 8 8 5

59 54 30 7 2 14

62 61 22 6 2 13

59 61 29 9 1 13

53 46 19 16 7 17

64 57 37 8 11 3

64 54 28 6 2 12

62 58 25 6 2 14

53 64 28 8 1 14

59 48 18 16 7 13

68 61 27 7 2 7

55 55 24 8 4 16

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Parmi les conditions suivantes lesquelles doivent-être remplies selon la loi pour pouvoir demander l’euthanasie – c’est-à-dire de recevoir l’injection létale (mortelle) par le médecin ?
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Tableau 16.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Avez-vous connaissance d’une personne décédée par euthanasie dans votre entourage plus
ou moins proche au Luxembourg depuis la nouvelle loi de 2009 au Luxembourg ?

Oui, j’ai connaissance d’au
moins une euthanasie

Non, je n’ai connaissance
d’aucun cas d’euthanasie au

Luxembourg
Ne sait pas

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive de
penser à la mort de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il
de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

7

195 161

93 0

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

6 94 -

7 92 0

8 91 0

4 95 1

6 94 1

5 95 -

4 96 -

6 94 -

9 90 1

5 95 0

11 88 1

7 93 0

6 93 0

8 91 1

8 91 1

4 96 -

5 94 0

8 91 1

- 100 -

6 94 -

6 94 1

9 91 -

3 95 2

7 93 -

10 89 1

8 91 1

5 95 -

7 93 -

8 92 0

7 92 0

5 95 -

8 92 1

7 92 1

7 92 1

6 94 -

7 92 1

6 93 0

9 91 -

5 94 0

13 87 -

5 94 1

7 92 1

12 88 -

- 100 -

6 93 1

5 95 -

5 95 -

7 93 -

9 91 -

1 99 -

10 90 -

7 92 1

6 94 -

5 95 -

7 92 1

10 90 -

16 83 1

6 94 0

5 95 0

8 92 -

2 98 -

17 82 1

7 93 0

5 94 1

8 92 0

3 97 -

13 86 1

2 97 0

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Avez-vous connaissance d’une personne décédée par euthanasie dans votre entourage plus ou moins proche au Luxembourg depuis la nouvelle loi de 2009 au Luxembourg ?
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Tableau 17.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Veuillez préciser votre relation avec la personne en question. Personne ...

Dans votre famille
proche (conjoint,
enfants, frères et
sœurs, parents,
grands-parents)

Dans votre famille
élargie (cousins,
oncle, tante….)

Parmi vos ami(e)s Parmi vos collègues
Parmi d’autres
connaissances

Total Famille

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-
t-il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

29

13 12

9 28 9 25

12 16

31 35

6 6

7 7

38

6 5

7 4

11 8

16 15

7 9

20 35

35 32

32 44

42 52

12 10

13 14

29 25

38 51

9 6

21 19

3 2

2 2

8 6

23 39

24 29

16 20

12 11

16 16

10 10

6 8

10 10

7 9

11 9

9 10

38 33

29 43

9 6

11 8

22 18

15 15

43 53

12 8

13 15

6 4

3 3

3 3

8 7

1 1

4 5

43 53

24 22

15 12

39 43

13 21

18 20

20 21

17 21

11 12

1 2

12 12

19 20

20 24

14 14

4 6

57 65

8 8

32 21 28 4 15

29 10 28 - 32

33 6 23 8 30

- 13 26 35 26

27 - 50 16 7

53

39

39

13

27

36 25 - 16 22

56 - 20 - 23

35 - 30 12 23

19 20 22 6 33

15 14 40 23 8

27 2 39 6 26

61

56

35

39

29

29

34 12 26 10 18

24 7 29 8 32

45

31

39 10 16 15 21

20 10 51 - 20

5 7 46 - 42

49

30

12

30 7 30 7 26

28 12 26 11 24

37

40

30 - 52 - 18

30 9 21 10 30

- 50 - - 50

- - 40 60 -

51 19 - 12 17

23 6 40 9 22

30

39

50

-

71

29

24 8 26 13 30

31 12 25 12 20

42 14 22 5 18

24 6 39 4 27

32

43

56

30

44 5 - - 51

34 22 26 - 18

25 - 41 13 21

- - 34 12 53

19 - 60 6 14

55 22 7 7 9

49

56

25

-

19

77

29 13 21 7 30

28 5 37 12 18

31 - 19 - 50

27 - 25 10 38

12 19 17 12 40

37 32 14 - 17

42

33

31

27

31

69

34 10 20 14 22

29 10 27 - 34

12 8 54 - 26

44

39

19

- - 52 - 48

60 - 20 - 20

20 - 45 - 36

19 15 38 - 28

- - 100 - -

24 25 35 - 16

34 10 20 14 22

20 9 40 - 31

-

60

20

34

-

49

44

29

58 - 10 15 17

16 16 33 8 27

32 - 34 4 29

58

33

32

26 15 38 3 17

27 16 9 12 36

31 - 43 6 20

31 4 18 20 26

44 - 56 - -

41

43

31

36

44

37 - 54 5 5

20 19 7 7 48

33 12 36 5 13

29 - 23 18 30

31 13 23 19 13

37

38

45

29

45

31 7 27 11 25

19 30 32 - 20

37

48

67 76

% en ligne

Base : ont eu connaissance d’une personne décédée par euthanasie

Veuillez préciser votre relation avec la personne en question. Personne ...
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Tableau 18.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Pensez-vous que la loi autorisant l’euthanasie au Luxembourg est appliquée ou pensez-
vous qu’il y a des abus ?

Je pense que la loi est
appliquée

Je pense qu’il y a des
abus

Je suis convaincu qu’il
y a de nombreux abus

A vrai dire, je n’ai
aucune idée

Total il y a des abus

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive de
penser à la mort de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il
de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

58

195 161

9 2 32

164 176

376 389

153 160

118 120

11

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

64 5 1 30

59 9 3 30

57 10 1 31

54 10 2 34

53 10 1 36

6

12

12

12

11

47 8 4 41

59 13 1 27

54 7 - 38

50 11 2 36

71 7 3 19

64 6 1 29

12

14

7

14

10

7

59 9 2 30

56 9 2 33

11

11

59 12 2 27

54 5 2 40

57 6 1 36

14

7

7

56 9 1 34

60 9 2 29

10

11

67 4 5 23

59 10 1 30

53 9 1 37

44 9 5 41

63 10 1 26

49 12 2 37

68 8 1 23

10

11

11

15

11

14

9

55 10 2 34

54 10 1 35

61 10 3 26

65 7 1 27

12

11

13

7

50 9 3 38

60 11 0 28

61 8 2 29

54 5 2 40

66 8 - 26

59 12 1 28

12

11

10

6

8

13

52 10 2 36

65 8 1 27

46 12 3 39

53 8 1 38

51 11 2 36

53 9 3 36

12

9

14

9

13

12

58 12 2 28

54 6 - 39

54 4 2 41

61 4 3 33

14

6

5

7

55 3 4 38

70 6 - 24

57 9 1 33

58 3 - 39

51 4 3 43

53 6 2 39

58 12 2 28

58 4 2 37

6

6

11

3

6

8

14

6

60 8 2 30

56 10 1 33

60 8 2 30

10

11

10

60 15 3 22

57 8 1 34

59 8 1 32

59 9 2 31

49 7 6 38

18

9

9

10

13

59 16 1 24

54 9 2 35

61 9 1 29

60 4 2 33

53 11 4 32

17

11

10

6

15

67 9 2 21

54 10 2 35

12

12

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Pensez-vous que la loi autorisant l’euthanasie au Luxembourg est appliquée ou pensez-vous qu’il y a des abus ?
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Tableau 19.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Abus qui seraient existants en rapport avec l’application de la loi sur l’euthanasie

qu’il y ait des
refus

d’euthanasie
pour des

personnes en
besoin

manque de
transparence

dans la
procédure

euthanasie
anticipée à
cause de

pression de la
famille pour

intérêts
financiers

préférence
pour des

personnes
financièrement

plus aisés

euthanasie
anticipée pour

avoir des
organes

refuse de
préciser la
nature de

l’abus

euthanasie
dans des cas

où il n’était
pas nécessaire

autres Je ne sais pas

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union
Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous
arrive de penser à la mort de
façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie
au Luxembourg

Oui

Non

16

12 10

10 10 8 8 6 5 3 34

20 20

43 44

18 17

13 13

15 13

26 17

13 10

25 23

14 19

13 22

53 46

53 58

73 77

11 8

22 19

58 50

48 54

3 3

17 14

38 33

4 3

6 6

16 12

21 32

34 36

35 35

21 19

15 13

17 16

14 13

13 13

6 7

13 9

20 17

66 57

40 47

15 11

17 14

23 19

34 32

81 81

6 4

5 4

13 15

7 5

4 3

5 4

3 3

4 5

3 3

81 81

23 21

31 27

61 58

13 18

20 22

31 31

34 30

13 11

9 10

12 14

30 27

38 34

11 12

17 17

50 46

38 38

15 5 26 6 - 14 10 - 23

28 4 9 8 16 - 6 - 29

16 16 4 11 8 7 - 4 33

6 10 14 - 3 - 18 7 43

15 5 8 12 8 10 - - 42

39 - - - 9 - 8 - 43

24 - - - - 5 6 5 60

7 10 8 17 - 24 - - 33

12 20 18 5 12 5 7 4 17

5 32 10 21 16 - 5 6 5

5 - 27 15 13 - 4 - 37

16 11 12 8 9 9 6 2 27

17 9 7 8 7 3 4 4 40

19 12 14 10 7 - 4 3 31

15 - - - 5 45 - - 35

10 9 - 6 13 6 10 5 42

19 11 7 4 8 10 4 4 33

13 10 13 13 8 - 7 2 35

- 23 - - - - - - 77

9 8 19 6 - 36 - - 22

26 11 2 4 12 - 6 6 34

- 29 34 - - - 37 - -

11 17 - 33 11 - - - 27

29 - - - 9 - 7 - 55

3 11 24 17 8 - 2 4 30

16 16 7 14 5 - 5 3 35

17 6 17 6 12 - 5 - 36

20 5 - 3 - 6 11 11 44

11 14 14 7 16 31 - - 8

10 5 13 4 14 - 3 - 52

23 21 - 16 4 - - 8 28

14 - 5 24 5 10 12 6 23

24 31 10 - 23 - - - 11

13 - 9 - - 24 - - 54

20 10 14 3 5 8 14 6 19

16 9 9 4 6 9 4 2 42

16 11 12 15 11 - 8 5 21

19 7 - - - 12 11 8 44

6 5 6 6 - 8 - - 69

5 14 15 - 5 19 - - 44

17 13 10 4 9 - 2 - 46

17 10 13 9 7 2 4 3 36

25 - - - - 75 - - -

30 16 - - - - - - 54

5 11 - 7 23 - 17 8 30

22 - - - - 24 23 - 31

- - - 25 - - - 30 46

47 - - - 22 30 - - -

- 30 - - 18 52 - - -

- 23 - - 41 - 19 - 17

- 20 - - - - - - 80

17 10 13 9 7 2 4 3 36

17 10 - 4 14 21 10 5 20

33 9 8 7 8 - 2 - 33

9 9 11 8 7 10 7 5 34

11 20 10 12 14 - 5 - 28

15 17 7 8 8 15 2 4 22

18 12 7 2 9 - 4 3 45

16 - 14 12 7 9 7 - 36

8 17 8 - 8 - 12 9 38

30 18 11 25 8 - - - 7

- 14 - 5 9 25 4 8 34

18 9 9 6 9 - - - 49

19 5 10 10 4 8 8 3 34

6 - 27 4 22 - 21 11 8

25 28 7 13 4 - - - 23

27 13 7 6 4 12 7 2 22

3 9 15 13 14 - 2 3 42

106 104

% en ligne

Base : pensent qu’il y a des abus

Abus qui seraient existants en rapport avec l’application de la loi sur l’euthanasie
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Tableau 20.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Avez-vous eu connaissance d’une situation au Luxembourg où une
euthanasie avait été souhaitée, mais où elle n’a pas été pratiquée ?

Oui, avant 2009 (année
de la mise en place de la

loi)
Oui, après 2009 Non

Total oui

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive de
penser à la mort de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il
de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

7

195 161

6 87

164 176

376 389

153 160

118 120

13

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

8 2 90

6 7 87

5 7 89

10 5 85

8 12 80

10

13

11

15

20

5 7 88

13 9 78

10 7 83

4 7 89

3 4 93

4 2 94

12

22

17

11

7

6

8 7 85

5 5 89

15

11

6 6 88

10 8 82

6 5 89

12

18

11

7 7 86

6 5 89

14

11

9 12 79

5 8 87

8 6 86

4 4 92

3 3 94

9 11 80

4 3 93

21

13

14

8

6

20

7

4 7 89

8 5 88

10 8 83

7 7 87

11

12

17

13

11 11 78

7 5 88

4 6 90

8 7 85

6 6 88

5 7 88

22

12

10

15

12

12

9 7 84

4 5 91

16 12 73

10 9 82

7 10 83

7 5 88

16

9

27

18

17

12

6 8 86

18 7 76

3 1 96

4 3 93

14

24

4

7

8 1 90

4 3 93

3 9 88

9 5 86

5 2 94

9 3 87

6 8 86

7 3 89

10

7

12

14

6

13

14

11

8 8 84

6 6 89

6 4 90

16

11

10

7 10 83

9 6 85

5 6 88

6 3 91

2 5 93

17

15

12

9

7

14 8 78

7 9 84

7 5 88

5 6 89

3 2 95

22

16

12

11

5

8 8 84

5 5 90

16

10

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Avez-vous eu connaissance d’une situation au Luxembourg où une euthanasie avait été souhaitée, mais où elle n’a pas été pratiquée ?
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Tableau 21.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Avez-vous eu connaissance d’une situation d’acharnement thérapeutique au Luxembourg ?

Oui, après 2009
Oui, avant 2009 (année de
la mise en place de la loi

sur l’euthanasie)
Total oui Non, jamais

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive de
penser à la mort de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il
de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

10

195 161

7 15 85

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

9 7 15 85

9 8 17 83

11 7 16 84

8 3 10 90

9 9 14 86

8 7 11 89

13 8 20 80

11 6 16 84

7 7 13 87

9 5 12 88

8 9 16 84

12 7 18 82

7 7 12 88

9 9 16 84

13 5 18 82

8 5 12 88

11 7 16 84

8 7 13 87

19 10 25 75

11 5 17 83

10 8 16 84

4 - 4 96

2 1 2 98

12 8 16 84

9 9 16 84

9 5 12 88

8 6 13 87

13 12 21 79

11 8 17 83

11 12 21 79

6 4 10 90

10 3 12 88

8 8 16 84

12 5 16 84

9 9 15 85

11 9 17 83

8 5 13 87

18 14 28 72

9 9 16 84

11 8 17 83

11 9 17 83

10 9 17 83

12 9 21 79

7 3 8 92

7 3 10 90

9 4 12 88

4 5 9 91

7 2 7 93

10 9 17 83

4 - 4 96

16 8 24 76

10 9 17 83

9 5 13 87

10 5 14 86

11 8 16 84

5 9 13 87

18 8 21 79

10 8 17 83

9 7 15 85

4 6 9 91

4 2 7 93

23 11 31 69

11 9 18 82

9 8 15 85

8 5 12 88

1 2 3 97

13 7 19 81

7 7 13 87

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Avez-vous eu connaissance d’une situation d’acharnement thérapeutique au Luxembourg ?
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Tableau 22.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Vous sentez-vous personnellement suffisamment éclairé sur les questions de
fin de vie c’est-à-dire sur les choix thérapeutiques de fin de vie ?

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

Total éclairé Total pas éclairé

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-
t-il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

8

195 161

26 42 24

164 176

376 389

153 160

118 120

34 66

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

7 34 39 20

9 27 44 20

8 26 40 26

9 19 44 28

7 24 46 24

41 59

36 64

33 67

28 72

30 70

6 28 43 24

7 23 46 24

6 23 45 26

7 20 46 26

7 28 43 22

13 36 28 23

34 66

30 70

29 71

28 72

35 65

50 50

8 27 43 22

8 25 41 26

35 65

33 67

8 28 42 22

9 30 35 27

7 22 45 27

36 64

39 61

29 71

7 21 46 26

9 33 36 22

28 72

42 58

8 36 44 12

10 20 39 30

5 20 50 25

9 18 39 33

6 36 38 20

6 33 40 21

12 33 34 21

44 56

30 70

25 75

28 72

42 58

39 61

45 55

8 24 41 27

6 26 43 25

9 28 45 19

10 27 42 22

32 68

33 67

36 64

36 64

9 26 36 29

6 19 42 32

9 23 46 22

8 28 42 22

7 32 41 20

9 25 45 21

35 65

26 74

32 68

36 64

39 61

34 66

7 25 43 25

9 27 41 23

12 24 41 23

6 23 47 24

8 28 35 28

6 27 42 24

33 67

36 64

36 64

29 71

37 63

33 67

7 29 42 22

18 19 40 23

4 23 47 26

8 23 40 30

36 64

37 63

27 73

31 69

9 18 48 26

8 26 42 23

23 27 37 13

7 22 41 30

4 22 43 31

12 20 29 39

7 29 42 22

10 21 42 27

27 73

34 66

50 50

29 71

26 74

32 68

36 64

31 69

7 26 42 25

7 27 42 24

11 25 39 25

33 67

34 66

36 64

13 32 33 22

7 25 49 19

7 29 37 27

7 20 47 27

7 21 39 33

45 55

32 68

36 64

27 73

28 72

18 24 38 20

6 30 43 21

8 26 41 25

9 23 43 25

5 23 42 31

42 58

36 64

33 67

33 67

28 72

12 37 34 17

3 20 49 29

49 51

22 78

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Vous sentez-vous personnellement suffisamment éclairé sur les questions de fin de vie c’est-à-dire sur les choix thérapeutiques de fin de vie ?
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Tableau 23.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Avez-vous parlé de ces questions de fin de vie …
avec vos proches, votre famille ?

Oui, sujet juste
évoqué, mais sans
échanges de points

de vue

Oui, un peu
Oui, de manière

approfondie

Oui, en leur
communiquant mes
souhaits de fin de

vie

Non, pas du tout

Total oui

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-
t-il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

12

195 161

31 7 14 36

164 176

376 389

153 160

118 120

64

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

12 38 4 12 33

13 23 11 15 37

13 29 7 15 37

11 35 4 11 39

5 30 13 17 35

67

63

63

61

65

8 40 9 9 35

14 41 5 6 34

14 30 7 10 39

11 31 6 17 36

11 27 8 19 36

11 19 9 23 39

65

66

61

64

64

61

11 31 8 9 40

12 31 6 18 32

60

68

11 32 7 16 35

13 33 8 9 37

12 29 8 14 38

65

63

62

13 31 6 11 39

10 31 9 17 34

61

66

20 32 12 9 27

12 40 6 9 33

13 28 6 12 42

4 36 - 4 56

7 32 4 27 31

10 45 12 8 25

12 21 8 23 36

73

67

58

44

69

75

64

12 25 5 11 47

12 27 7 16 38

9 47 7 14 23

12 33 11 15 29

53

62

77

71

14 27 9 9 41

9 25 10 14 42

12 31 5 14 38

16 31 4 16 32

11 39 6 14 30

15 31 7 15 31

59

58

62

68

70

69

11 32 8 13 36

12 29 6 15 37

15 31 5 13 36

14 34 7 10 36

13 38 9 7 32

8 30 10 14 38

64

63

64

64

68

62

10 33 7 14 36

13 38 8 11 31

12 26 9 12 40

15 24 8 15 39

64

69

60

61

13 30 4 15 39

8 36 14 9 33

14 27 10 32 18

20 23 9 8 39

17 21 9 12 42

8 32 4 11 44

10 33 7 14 36

14 28 8 14 37

61

67

82

61

58

56

64

63

13 32 7 8 40

12 33 8 15 33

7 20 7 25 42

60

67

58

9 26 7 27 32

17 38 6 14 25

10 32 7 11 40

9 23 12 13 43

4 11 5 10 70

68

75

60

57

30

13 29 3 23 32

16 39 6 14 24

10 33 9 13 35

11 26 8 15 40

5 12 6 10 67

68

76

65

60

33

11 29 8 19 33

13 37 7 11 33

67

67

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Avez-vous parlé de ces questions de fin de vie …
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Tableau 24.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Avez-vous parlé de ces questions de fin de vie …
avec d’autres personnes : amis, connaissances, collègues ?

Oui, sujet juste
évoqué, mais sans
échanges de points

de vue

Oui, un peu
Oui, de manière

approfondie

Oui, en leur
communiquant mes
souhaits de fin de

vie

Non, pas du tout

Total oui

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-
t-il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

10

195 161

29 8 5 49

164 176

376 389

153 160

118 120

51

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

11 31 9 5 44

9 26 7 6 52

10 29 6 6 49

9 31 8 4 47

8 24 11 5 52

56

48

51

53

48

5 33 16 8 38

11 43 9 1 36

14 21 10 6 50

8 24 5 6 57

10 29 3 5 52

7 23 6 7 57

62

64

50

43

48

43

8 28 8 4 51

11 29 8 7 46

49

54

8 29 7 6 50

9 29 12 3 46

12 28 8 4 48

50

54

52

11 30 6 4 48

7 27 10 7 49

52

51

17 37 9 3 34

11 29 7 2 51

11 29 6 6 48

11 18 8 - 64

11 25 3 8 53

5 36 20 8 31

7 25 5 7 57

66

49

52

36

47

69

43

7 24 4 5 59

10 29 9 6 45

12 34 8 6 40

11 30 10 3 47

41

55

60

53

8 30 9 7 47

8 28 6 6 52

9 25 7 7 52

11 32 10 5 41

10 37 9 5 40

12 27 4 3 54

53

48

48

59

60

46

9 28 10 6 47

10 29 6 5 50

16 31 6 2 44

9 31 10 5 45

10 32 11 7 41

8 25 11 7 49

53

50

56

55

59

51

8 30 9 6 46

12 25 9 5 50

17 17 10 5 51

10 32 3 3 53

54

50

49

47

14 25 5 5 51

13 34 5 2 46

5 33 11 3 48

13 21 11 2 53

8 26 1 4 60

15 24 3 8 50

8 30 9 6 46

12 27 6 4 51

49

54

52

47

40

50

54

49

11 30 13 5 41

10 29 6 5 51

6 23 6 8 57

59

49

43

6 32 8 7 47

14 35 5 8 38

9 27 10 3 51

10 23 11 3 52

1 9 3 3 85

53

62

49

48

15

9 33 9 3 46

11 35 7 7 39

9 30 7 5 49

13 26 11 6 44

4 10 6 4 77

54

61

51

56

23

9 30 11 6 44

11 29 6 4 49

56

51

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Avez-vous parlé de ces questions de fin de vie …
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Tableau 25.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Avez-vous parlé de ces questions de fin de vie …
avec votre médecin ou plusieurs médecins le cas échéant ?

Oui, sujet juste
évoqué, mais sans
échanges de points

de vue

Oui, un peu
Oui, de manière

approfondie

Oui, en leur
communiquant mes
souhaits de fin de

vie

Non, pas du tout

Total oui

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-
t-il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

3

195 161

6 4 3 84

164 176

376 389

153 160

118 120

16

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

4 5 4 2 85

2 6 4 1 87

4 7 3 4 82

3 4 1 5 87

2 6 10 4 79

15

13

18

13

21

3 3 9 2 84

2 7 5 1 86

2 6 4 2 86

4 3 3 3 87

5 8 1 4 82

4 8 3 7 77

16

14

14

13

18

23

3 7 4 2 84

3 5 4 4 83

16

17

3 4 3 3 87

4 7 4 4 81

4 8 5 3 80

13

19

20

3 6 3 2 87

4 6 5 5 80

13

20

9 4 3 - 83

6 5 6 1 82

2 6 2 2 88

- 4 5 4 86

5 5 2 3 85

3 4 11 2 80

4 8 3 7 79

17

18

12

14

15

20

21

4 5 3 3 85

2 7 3 3 84

6 5 3 2 85

3 5 6 4 81

15

16

15

19

3 6 11 1 78

4 6 3 5 82

5 7 3 2 83

1 7 2 3 87

4 4 4 5 83

5 5 1 0 88

22

18

17

13

17

12

3 5 6 3 83

3 7 2 4 84

4 9 8 3 76

2 9 5 3 82

4 6 8 3 79

3 4 5 2 85

17

16

24

18

21

15

3 5 4 4 85

4 10 6 3 77

4 3 4 1 88

5 8 3 3 82

15

23

12

18

5 6 3 - 86

4 10 6 2 78

4 6 9 3 79

5 9 2 3 81

6 3 1 1 90

4 11 4 4 78

3 5 4 4 85

4 7 4 2 83

14

22

21

19

10

22

15

17

2 5 4 2 88

4 7 4 3 83

6 6 2 6 80

12

17

20

6 6 7 4 77

4 10 2 4 80

3 4 6 2 86

1 4 2 4 88

- 4 2 - 94

23

20

14

12

6

13 10 8 4 65

5 10 3 3 79

2 4 5 2 86

2 2 2 5 89

- 3 2 3 92

35

21

14

11

8

4 8 4 4 80

2 4 5 2 87

20

13

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Avez-vous parlé de ces questions de fin de vie …
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Tableau 26.

Avez-vous parlé de ces questions de fin de vie … : RESUME

Oui, sujet juste évoqué, mais
sans échanges de points de

vue
Oui, un peu Oui, de manière approfondie

Oui, en leur communiquant
mes souhaits de fin de vie

Non, pas du tout

Total oui

avec vos proches, votre famille ?

avec d’autres personnes : amis,
connaissances, collègues ?

avec votre médecin ou plusieurs
médecins le cas échéant ?

12 31 7 14 36

10 29 8 5 49

3 6 4 3 84

64

51

16

% en ligne

Base: tous

Avez-vous parlé de ces questions de fin de vie …
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Tableau 27.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Si vous n’avez pas encore eu l’occasion de parler des questions de fin de vie de façon
approfondie avec un de vos médecins, en éprouvez-vous le besoin de le faire ?

Oui, j’en ai un
très grand besoin

Oui, j’en ai un
grand besoin

Oui, ce serait
bien d’avoir

l’occasion d’un
tel échange

Non, je n’en
éprouve pas
tellement de

besoin,

Non,
franchement je
n’en éprouve
aucun besoin

Total oui Total non

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

1

183 149

4 19 38 38

156 168

350 358

145 151

102 104

24 76

115 89

175 110

176 129

173 162

140 183

156 257

475 424

461 506

496 557

144 116

296 257

533 454

403 476

34 32

142 113

349 302

28 20

50 58

103 73

208 311

279 306

297 292

156 142

188 174

123 117

113 118

122 120

93 89

143 131

151 145

501 435

434 495

94 68

180 144

155 129

269 252

552 581

91 65

98 74

194 210

113 96

55 56

38 38

83 68

57 58

37 32

552 581

374 340

298 235

514 527

121 165

99 105

314 303

339 330

118 120

65 72

59 64

259 251

352 348

160 156

105 111

397 424

305 288

- 3 19 43 35

- 6 23 35 37

1 4 20 36 39

2 3 16 39 39

0 3 15 37 45

22 78

29 71

25 75

22 78

19 81

1 5 10 37 46

1 5 19 43 31

- 5 19 38 38

0 3 23 39 34

1 - 18 36 45

1 6 21 32 40

16 84

25 75

24 76

27 73

19 81

28 72

0 5 19 37 38

1 3 19 39 39

25 75

23 77

1 3 17 39 40

- 11 17 37 35

0 3 22 36 38

21 79

29 71

26 74

1 4 19 41 36

1 5 19 34 42

24 76

24 76

2 9 21 24 44

1 4 16 42 37

1 3 21 41 35

- 5 24 14 57

1 2 18 46 33

- 8 15 35 42

1 4 20 33 42

32 68

21 79

25 75

29 71

21 79

23 77

25 75

1 6 18 34 41

0 3 17 39 41

- 3 23 43 30

1 3 21 37 38

25 75

20 80

26 74

25 75

2 6 14 38 41

2 7 11 40 41

- 1 27 31 40

1 3 31 31 33

- 1 21 43 36

- 4 14 43 39

22 78

19 81

29 71

36 64

22 78

18 82

0 5 17 40 37

1 3 21 35 40

- 12 13 36 38

1 9 17 41 33

- 6 13 39 42

0 4 18 39 38

22 78

25 75

26 74

26 74

19 81

23 77

1 4 17 38 40

- 10 22 26 42

- 3 18 52 27

- 3 23 35 39

22 78

31 69

21 79

26 74

- 3 23 44 31

- 3 26 33 38

- 3 9 42 46

- 11 16 37 37

- 1 33 29 37

- 5 18 38 39

1 4 17 38 40

- 5 21 38 36

25 75

29 71

12 88

26 74

34 66

23 77

22 78

26 74

0 4 18 35 42

1 4 19 41 35

2 4 20 31 43

22 78

24 76

26 74

3 7 28 28 34

0 5 23 45 26

1 3 18 38 41

- 3 9 36 53

- 6 9 16 68

38 62

29 71

21 79

11 89

15 85

4 12 23 31 30

1 6 23 44 26

0 3 21 41 35

- 2 14 32 53

- 3 8 25 64

39 61

30 70

24 76

15 85

11 89

1 6 20 37 35

0 2 16 41 40

27 73

18 82

936 930

% en ligne

Base : n’ont pas parlé de questions de fin de vie avec le médécin

Si vous n’avez pas encore eu l’occasion de parler des questions de fin de vie de façon approfondie avec un de vos médecins, en éprouvez-vous le besoin de le faire ?
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Tableau 28.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Estimez-vous que vous êtes capables de pouvoir formuler de manière précise vos
volontés sur votre fin de vie personnelle ?

Oui, tout à fait Oui, très probablement
Oui, mais avec l’aide
d’une personne de

confiance

Non, je ne m’en sens
pas capable à l’heure

actuelle

Total oui

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive de
penser à la mort de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il
de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

32

195 161

30 17 21

164 176

376 389

153 160

118 120

79

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

33 27 19 20

36 36 13 16

31 29 17 22

29 28 21 22

31 30 17 22

80

84

78

78

78

19 29 21 32

32 33 20 14

32 31 17 19

32 29 17 22

32 30 16 21

40 28 12 19

68

86

81

78

79

81

30 34 17 19

34 26 17 23

81

77

32 30 19 19

27 34 18 21

34 28 14 23

81

79

77

30 33 18 19

34 26 16 23

81

77

49 37 6 8

33 31 22 14

28 33 18 21

25 26 16 33

40 29 13 18

21 26 22 30

39 27 14 21

92

86

79

67

82

70

79

30 26 19 25

29 31 16 24

35 30 18 17

37 34 15 14

75

76

83

86

32 26 22 21

24 28 18 30

34 33 16 17

28 35 18 19

33 35 19 13

33 32 17 18

79

70

83

81

87

82

27 29 18 26

38 31 16 15

24 36 19 21

27 31 21 21

29 28 16 26

24 28 18 30

74

85

79

79

74

70

31 30 19 19

36 32 14 18

33 28 17 22

31 29 14 26

81

82

78

74

41 22 17 20

26 45 9 20

32 36 11 20

32 29 14 25

29 26 16 29

32 26 17 24

31 30 19 19

34 29 14 23

80

80

80

75

71

76

81

77

30 27 19 24

31 33 16 19

41 23 16 20

76

81

80

43 26 16 16

28 36 17 19

28 29 20 23

36 28 14 22

46 16 11 27

84

81

77

78

73

38 35 12 15

29 35 16 19

27 29 22 21

41 27 13 19

36 21 14 29

85

81

79

81

71

37 33 13 18

30 26 21 23

82

77

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Estimez-vous que vous êtes capables de pouvoir formuler de manière précise vos volontés sur votre fin de vie personnelle ?
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Tableau 29.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Etes-vous favorable à la mise en place d’une consultation spéciale pour parler des
questions de fin de vie ?

Oui, c’est
indispensable

Très favorable Favorable
Pas ou peu
favorable

Pas du tout
favorable à la
mise en place

d’une telle
consultation

Je ne sais pas
me prononcer

Top 2 Bottom 2 Total favorable

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union
Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous
arrive de penser à la mort de
façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie
au Luxembourg

Oui

Non

16

195 161

27 35 6 6 9

164 176

376 389

153 160

118 120

43 13 78

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

14 28 33 8 6 10

15 27 41 4 5 9

18 25 32 7 7 11

14 28 39 4 9 6

16 28 37 7 5 7

42 14 76

41 9 83

43 14 75

42 13 80

44 12 81

12 28 41 5 2 13

17 31 31 5 8 9

18 29 35 8 4 7

16 29 34 4 6 10

19 24 41 4 6 6

14 19 33 12 12 11

40 6 80

48 13 79

47 11 82

45 10 80

43 10 83

33 23 66

14 26 36 8 7 9

17 28 35 5 6 9

40 15 76

45 11 80

16 26 37 6 7 8

13 27 34 7 2 16

17 28 33 6 8 8

42 13 79

40 9 74

45 14 78

17 28 35 5 6 8

14 25 36 8 7 10

46 11 81

39 15 75

20 21 38 4 10 7

16 30 31 6 8 10

18 29 36 4 5 8

13 46 31 - 5 4

23 14 32 8 5 17

10 29 40 7 3 12

16 21 35 10 10 9

41 14 79

46 14 76

47 10 83

60 5 91

37 13 69

39 10 78

37 19 72

14 28 35 6 8 9

17 23 37 7 6 10

18 30 36 5 4 7

16 29 31 6 7 11

42 14 77

40 13 77

48 9 84

45 13 76

12 30 34 4 7 13

18 23 31 10 7 11

24 27 29 5 7 8

20 26 35 6 2 11

13 33 44 3 5 3

12 26 39 7 6 10

42 11 76

41 17 72

51 12 80

47 7 82

46 8 90

38 13 77

15 25 37 6 6 11

17 29 33 6 7 7

14 32 28 8 10 7

13 30 31 10 5 10

21 23 38 7 4 7

12 20 46 3 6 13

40 12 77

46 14 79

46 18 75

43 15 74

43 11 81

32 10 77

15 27 37 5 7 8

16 30 26 11 6 11

20 21 38 6 6 9

16 28 32 7 5 11

42 12 80

46 17 72

40 12 79

44 13 76

15 27 30 6 7 14

18 41 29 4 5 3

18 17 29 21 4 12

19 16 39 9 3 14

12 33 37 6 7 4

23 30 19 4 8 15

15 27 37 5 7 8

17 27 31 8 6 11

42 13 73

59 9 88

35 25 63

34 12 74

46 13 83

53 13 72

42 12 80

44 14 76

14 29 38 4 5 9

16 26 33 8 8 8

18 22 39 3 4 14

44 9 81

43 16 76

40 7 79

26 27 31 3 5 8

17 32 37 5 3 7

13 23 37 8 9 9

12 25 33 11 4 15

15 25 29 3 17 12

53 8 84

49 7 86

37 17 74

37 15 70

39 20 68

17 31 34 6 7 5

18 31 35 5 3 8

16 26 36 7 6 9

15 25 35 6 7 13

13 19 35 6 15 12

48 14 81

49 9 84

42 13 78

39 13 74

32 21 68

18 28 34 7 6 7

13 23 42 5 6 12

46 13 80

36 11 77

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Etes-vous favorable à la mise en place d’une consultation spéciale pour parler des questions de fin de vie ?
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Tableau 30.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Estimez-vous important d’avoir accès à un médecin disposé à pratiquer une euthanasie
sur vous en cas d’une demande de votre part ?

Oui, vraiment
très important

Très important Important Peu important
Non, pas du

tout important
Je ne sais pas
me prononcer

Top 2 Bottom 2 Total important

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union
Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous
arrive de penser à la mort de
façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie
au Luxembourg

Oui

Non

25

195 161

26 28 5 6 10

164 176

376 389

153 160

118 120

51 11 78

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

24 24 31 4 5 11

23 33 25 6 5 9

23 25 28 6 7 12

27 25 28 3 10 7

30 26 25 5 5 9

48 10 79

56 11 81

47 12 75

52 13 80

55 10 80

15 22 37 7 8 10

29 29 25 4 6 7

27 27 27 4 2 13

23 32 28 4 7 6

24 30 25 5 4 12

25 16 26 6 12 15

38 15 75

58 10 83

54 7 80

55 11 83

54 9 79

42 18 68

21 25 31 7 7 9

28 27 25 3 6 11

46 14 77

55 9 80

26 27 26 5 6 10

18 26 33 4 6 13

25 25 27 5 7 10

53 12 79

44 10 77

51 12 78

26 29 26 5 5 9

22 23 30 5 8 12

55 10 81

45 13 75

18 30 35 - 8 8

27 31 23 4 4 11

28 28 25 6 5 9

26 26 16 - 22 10

28 24 25 2 6 15

14 25 41 7 5 8

24 20 27 6 9 13

48 8 83

58 8 81

55 11 80

52 22 68

53 8 77

39 12 80

44 15 72

23 23 27 7 10 10

24 24 29 6 7 12

32 33 23 3 3 6

23 29 29 3 4 13

46 17 73

48 12 76

65 6 88

52 7 80

25 16 35 7 7 11

25 25 26 3 9 11

23 29 21 6 9 12

24 32 28 3 2 11

26 24 35 6 3 6

26 32 27 3 2 10

40 15 75

51 12 77

52 15 73

56 6 83

50 9 85

58 5 85

21 28 29 5 7 9

28 24 25 5 6 12

21 22 32 4 13 8

19 29 31 6 6 10

24 32 23 6 6 9

20 27 31 6 8 9

49 12 79

52 11 77

43 17 75

47 12 78

56 12 79

47 14 77

26 26 28 5 6 9

29 17 30 5 7 12

14 30 30 6 8 13

23 30 24 5 6 11

52 11 80

46 12 76

43 14 73

54 11 78

25 22 28 3 8 15

28 36 24 1 3 8

23 24 36 10 1 6

17 25 29 9 6 13

16 27 29 6 10 12

28 33 14 3 12 11

26 26 28 5 6 9

23 26 27 5 7 12

47 11 74

63 5 87

47 11 83

42 16 71

43 16 72

61 14 75

52 11 80

49 12 76

27 26 26 5 5 11

23 26 29 5 7 9

26 27 24 5 5 13

53 10 78

49 12 79

53 10 77

35 24 23 3 4 11

24 32 26 6 4 8

24 22 30 5 9 11

18 27 30 9 6 10

26 20 26 - 12 15

59 7 82

56 10 82

46 13 76

46 15 76

47 12 73

32 28 23 4 4 9

25 30 25 5 5 9

24 24 31 5 5 10

23 27 28 7 7 8

22 20 25 2 15 17

60 8 83

55 10 80

48 11 79

50 13 79

41 17 66

28 27 27 4 5 8

24 26 27 5 7 10

56 9 82

50 12 77

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Estimez-vous important d’avoir accès à un médecin disposé à pratiquer une euthanasie sur vous en cas d’une demande de votre part ?
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Tableau 31.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Finalement pour vous, qui devrait décider des circonstances de votre mort ?

Vous-même
avec d’autres

Vous-même
seul

Votre conjoint,
partenaire

Vos enfants Votre médecin

La famille
(parents,

frères, soeurs,
...)

Personne
Quelqu’un

d’autre

Je ne sais pas
à l’heure
actuelle

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union
Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous
arrive de penser à la mort de
façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie
au Luxembourg

Oui

Non

43

195 161

37 25 19 13 2 0 0 5

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

46 40 23 13 14 0 - - 6

48 36 21 15 12 1 0 - 4

39 38 28 21 13 2 1 - 5

45 35 25 21 11 3 - 1 5

40 34 28 20 12 1 1 - 8

45 39 16 9 7 6 - - 7

43 38 28 18 11 2 1 - 2

42 40 28 20 12 1 - - 5

41 41 24 14 14 1 0 - 6

49 30 28 23 15 1 - - 7

39 35 24 26 16 1 1 0 6

43 34 28 17 15 2 0 0 6

43 41 22 20 11 2 1 - 5

43 35 25 19 12 2 1 - 5

42 42 21 12 11 1 1 - 6

43 38 27 22 14 2 0 0 5

44 38 27 19 12 1 0 - 4

41 36 23 18 13 2 1 0 6

33 42 34 13 21 - 3 - 6

46 40 25 14 12 2 - - 5

43 38 27 21 11 1 0 - 4

36 45 17 2 6 - 5 - 7

45 39 26 27 11 - - - 3

42 39 15 9 13 6 - - 5

42 33 27 23 15 1 1 0 6

37 36 22 23 13 3 0 - 6

40 40 25 16 9 2 0 0 7

55 30 29 18 13 1 2 - 4

48 38 27 18 19 1 - - 3

38 37 14 22 9 3 - - 9

45 30 28 19 13 1 1 - 8

43 40 23 17 19 3 1 - 4

32 48 22 12 8 4 1 - 5

49 31 31 23 15 0 0 - 5

46 38 32 16 15 1 1 - 3

41 38 24 19 11 2 1 - 6

45 36 26 18 15 1 0 0 4

38 40 23 22 13 3 1 - 2

45 38 27 18 10 1 0 - 4

47 35 25 18 10 2 - - 6

40 37 21 18 11 3 1 - 7

43 37 25 18 12 2 1 - 5

50 36 31 17 17 - - - 4

32 48 24 21 7 3 1 - 5

45 34 22 21 16 0 0 0 6

45 47 23 13 11 1 1 - 2

51 32 17 15 20 - - 1 5

28 45 28 25 18 - - - 3

37 37 21 20 14 2 - - 12

47 28 41 31 13 1 - - 3

50 32 22 22 10 - 2 - 7

43 37 25 18 12 2 1 - 5

43 38 25 20 14 1 0 0 5

43 42 18 9 13 4 0 - 5

43 34 34 21 13 0 0 0 5

40 38 7 30 11 2 0 - 8

37 46 24 20 13 3 - - 2

46 37 23 19 12 0 1 - 6

45 34 27 18 12 2 0 - 6

40 35 30 20 15 3 0 - 5

30 51 17 14 11 2 - 1 4

42 38 20 17 17 5 - - 3

42 39 23 17 14 1 1 - 5

47 37 25 20 11 1 0 - 5

42 32 31 20 11 3 0 - 7

35 44 24 15 14 1 - 1 6

43 40 24 16 14 2 1 - 4

44 35 29 23 13 1 0 - 7

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Finalement pour vous, qui devrait décider des circonstances de votre mort ?
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Tableau 32.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Indépendamment de votre situation actuelle, est-ce que vos volontés de fin de vie devraient être inscrites… ?

dans votre
dossier médical

de votre médecin

dans le futur
dossier de soins
partagés – DSP,

dossier
électronique des

patients
accessible à tous

les médecins
soignants du

patient

dans votre
dossier médical à

l’hôpital

dans votre
dossier à la
maison de

retraite, au CIPA

ailleurs, veuillez
préciser

ces volontés ne
devraient être

inscrites nulle part

Je ne sais pas à
l’heure actuelle

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

48

195 161

42 31 25 2 7 19

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

49 38 30 25 0 4 21

48 40 31 26 2 9 19

45 43 29 24 2 6 20

50 43 29 27 0 8 15

51 42 38 28 3 7 17

41 29 30 27 1 5 22

50 37 38 27 1 5 17

49 48 31 24 1 2 22

48 47 30 27 2 7 18

52 42 30 23 1 6 21

45 42 24 23 4 13 16

44 40 29 23 1 8 20

51 44 32 27 2 5 18

49 40 28 23 1 7 20

44 47 37 30 3 7 16

48 41 32 27 2 6 18

49 44 34 27 1 5 18

46 39 27 23 2 9 20

48 35 29 28 3 4 17

47 47 32 27 1 6 15

50 43 35 27 1 4 20

40 28 14 10 - 11 25

44 44 24 18 3 9 24

44 29 34 28 1 4 20

47 44 26 24 3 12 17

49 32 29 24 1 10 23

45 40 26 23 1 6 21

49 54 39 30 3 5 13

50 48 34 29 2 4 16

40 31 26 17 1 7 22

47 39 29 23 1 8 23

54 43 39 32 2 7 19

55 38 37 27 3 5 20

51 51 32 30 1 3 14

43 51 25 24 1 11 14

42 38 28 22 2 7 23

55 46 34 29 2 6 15

44 33 23 24 - 11 18

46 43 31 28 2 5 18

36 37 30 25 2 6 22

40 33 28 22 2 7 27

49 39 31 25 1 6 19

54 47 36 35 1 6 17

41 50 29 23 1 8 20

43 41 28 22 5 8 20

50 57 35 29 5 5 16

48 42 25 22 2 2 21

47 35 29 34 - 4 16

43 39 36 22 4 9 21

40 48 25 24 2 10 18

43 33 21 22 - 16 26

49 39 31 25 1 6 19

46 45 30 25 3 7 19

51 38 35 26 1 4 21

46 43 29 26 2 8 18

46 43 26 23 2 7 19

49 40 36 26 0 8 15

49 43 30 24 2 5 18

46 43 30 27 1 6 21

47 35 27 25 2 8 21

48 37 31 24 1 14 18

58 40 33 28 1 8 15

42 42 31 21 2 5 17

50 45 32 31 2 5 21

47 37 27 22 1 8 22

47 35 30 21 3 13 18

53 49 33 28 2 5 16

45 38 30 24 1 7 19

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Indépendamment de votre situation actuelle, est-ce que vos volontés de fin de vie devraient être inscrites… ?
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Tableau 33.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Est-ce que les hôpitaux devraient avoir l’obligation de mettre à votre disposition un médecin
disposé à pratiquer une euthanasie sur vous en cas d’une demande de votre part ?

Oui Non Je ne sais pas me prononcer

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive de
penser à la mort de façon générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-t-il
de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

72

195 161

12 16

164 176

376 389

153 160

118 120

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

68 14 19

74 10 16

72 12 16

75 14 11

71 13 16

72 7 21

70 15 15

73 9 17

77 11 12

77 13 11

62 17 21

70 14 16

74 11 15

72 13 15

71 13 16

71 11 17

74 11 15

69 14 17

75 16 9

66 17 16

77 8 15

77 12 11

74 13 14

71 12 17

66 16 19

64 18 18

75 9 16

78 9 13

71 13 16

69 17 15

73 12 14

68 16 16

81 6 13

72 13 15

73 9 17

71 11 17

72 14 14

68 17 16

71 13 17

69 12 19

71 10 18

73 12 15

66 14 21

63 16 21

75 10 15

70 17 13

79 8 13

54 14 32

71 8 21

73 13 14

69 15 16

73 12 15

70 13 17

75 10 16

71 14 15

70 12 18

71 16 13

75 10 15

70 14 16

74 7 19

63 21 16

73 15 13

73 11 17

73 12 14

72 11 17

63 17 19

78 13 10

68 14 19

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Est-ce que les hôpitaux devraient avoir l’obligation de mettre à votre disposition un médecin disposé à pratiquer une euthanasie sur vous en cas d’une demande de votre part ?
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Tableau 34.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

En Belgique et au Pays Bas l’euthanasie est autorisée pour les jeunes de 16 à 18 ans
sous certaines conditions. Dans quelle mesure êtes-vous favorable ou non de

transposer ce cas de figure dans la loi luxembourgeoise ?

Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Tout à fait opposé
Je ne sais pas
me prononcer

Total favorable Total opposé

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un
travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du
ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous
arrive-t-il de penser à votre
propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

14

195 161

37 21 12 16

164 176

376 389

153 160

118 120

51 33

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

16 31 27 11 14

14 44 16 10 17

12 40 19 11 18

15 30 21 17 17

17 36 21 12 13

48 38

57 26

52 30

45 38

54 34

7 33 34 11 15

16 35 23 13 13

20 41 18 9 12

12 41 16 12 20

14 39 16 12 19

14 32 21 15 19

40 45

51 36

61 27

53 27

53 28

45 36

13 37 23 14 13

16 37 19 9 19

50 37

53 28

14 37 22 14 14

13 37 23 7 21

15 37 18 11 18

51 35

50 30

52 30

14 41 19 11 15

15 32 23 13 18

55 30

47 36

25 47 12 6 9

15 35 24 11 14

12 43 18 12 15

17 23 12 32 16

23 37 7 9 24

11 32 35 10 12

14 34 20 13 19

72 19

50 35

55 30

40 44

60 16

44 44

48 33

14 32 20 17 18

12 39 20 11 18

17 46 20 6 12

16 35 22 12 14

46 37

51 31

63 25

52 34

11 37 20 15 16

15 36 18 13 19

18 40 18 9 15

12 44 17 8 18

14 39 21 10 16

17 34 25 13 11

49 35

51 30

59 27

57 25

52 32

51 38

13 38 20 12 16

15 36 21 11 17

15 40 12 17 16

14 37 26 9 14

14 36 23 9 18

11 36 23 15 15

52 33

51 33

55 30

51 36

50 32

47 38

14 37 22 12 14

15 37 18 12 18

11 30 25 12 22

16 39 16 10 18

51 34

52 30

42 36

55 26

19 31 19 9 22

16 62 6 3 12

13 33 18 19 17

9 37 25 12 16

11 29 22 16 22

18 29 21 12 20

14 37 22 12 14

15 37 19 11 18

51 28

79 9

46 37

47 37

40 38

47 33

51 34

52 30

14 37 24 10 15

14 38 21 12 16

14 35 15 15 20

51 34

52 32

50 30

22 36 9 15 18

14 39 20 10 16

12 38 24 10 15

11 38 21 14 15

16 20 27 19 18

58 24

53 30

50 34

50 35

36 46

14 45 10 11 19

16 39 18 11 17

14 36 22 11 18

14 40 23 11 12

12 26 27 19 16

60 22

55 29

50 33

54 34

39 46

19 39 20 9 14

12 37 21 16 14

58 29

48 37

1006 1006

% en ligne

Base : tous

En Belgique et au Pays Bas l’euthanasie est autorisée pour les jeunes de 16 à 18 ans sous certaines conditions. Dans quelle mesure êtes-vous favorable ou non de transposer ce cas de figure dans la loi
luxembourgeoise ?
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Tableau 35.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Savez-vous de quoi on parle lorsqu’on évoque les notions de …
Directive anticipée

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout

Total oui Total non

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-
t-il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

25

195 161

26 19 30

164 176

376 389

153 160

118 120

51 49

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

28 21 14 37

27 23 22 29

24 26 20 29

24 27 20 28

22 34 20 23

49 51

50 50

50 50

52 48

57 43

11 23 25 42

23 34 15 28

21 28 22 30

25 21 25 30

29 27 16 28

40 22 13 25

33 67

57 43

48 52

46 54

56 44

62 38

22 27 21 30

29 24 17 30

49 51

53 47

33 31 16 19

11 17 27 46

19 21 20 40

65 35

27 73

40 60

23 27 20 29

28 24 18 30

50 50

52 48

40 12 23 24

19 31 20 30

23 27 20 30

30 13 6 51

31 27 24 18

11 29 22 38

38 23 15 25

53 47

50 50

50 50

43 57

58 42

40 60

60 40

24 24 19 32

25 27 21 27

30 21 18 31

23 29 17 31

49 51

52 48

51 49

52 48

24 17 30 29

20 25 23 32

24 25 19 32

25 33 12 30

26 30 16 27

25 32 20 23

41 59

44 56

49 51

58 42

57 43

57 43

20 28 20 32

31 24 18 27

28 26 13 32

18 35 20 27

21 22 22 35

18 26 21 36

48 52

55 45

54 46

53 47

44 56

44 56

30 31 17 21

20 20 21 39

9 16 32 43

21 19 17 43

61 39

40 60

25 75

40 60

18 20 25 38

13 15 27 46

45 32 14 10

12 12 27 49

11 17 16 56

21 20 14 46

30 31 17 21

18 18 22 41

37 63

28 72

77 23

23 77

28 72

41 59

61 39

37 63

20 25 21 34

25 27 19 28

37 22 14 26

45 55

53 47

60 40

34 20 22 25

25 29 20 26

24 27 19 29

21 27 16 37

24 11 17 48

54 46

54 46

51 49

47 53

35 65

25 22 22 30

26 31 18 25

24 26 23 26

27 22 14 37

22 20 13 45

48 52

57 43

51 49

49 51

42 58

35 25 17 23

21 29 20 30

60 40

50 50

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Savez-vous de quoi on parle lorsqu’on évoque les notions de …
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Tableau 36.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Savez-vous de quoi on parle lorsqu’on évoque les notions de …
Dispositions de fin de vie

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout

Total oui Total non

Région

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Age

16 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45 - 54 ans

55 - 64 ans

65 ans ou plus

Sexe

un homme

une femme

Nationalité

luxembourgeoise

portugaise

autre

Activité professionnelle

Oui

Non

Profession

Indépendant

Cadre sup.| prof. lib

Jusqu’à cadre moyen

Sans travail, à la recherche d’un travail

Femme-Homme au foyer

Etudiant(e)-écolier(ère)

Retraité(e)

Niveau d’études

Jusqu’à secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. Supérieur Bac + 4 ou plus

Revenu mensuel brut du ménage

moins de 3000 euros

entre 3001 à 4000 euros

entre 4 001 et 5 000 euros

entre 5 001 et 6 000 euros

entre 6 001 et 8 000 euros

8 000 euros et plus par mois

Enfants dans le ménage

Oui

Non

0-3 ans

4-12 ans

13-17 ans

18 ans et plus

Ancienneté de résidence

depuis la naissance

depuis moins de 10 ans

depuis 11 à 20 ans

depuis plus de 21 ans

Pays de naissance

France

Belgique

Allemagne

Portugal

Autres pays en Union Européenne

Autres

Luxembourg

Non-Luxembourg

Situation matrimoniale

Célibataire

Marié & pacsé

Autres situations

À quelle fréquence il vous arrive
de penser à la mort de façon
générale ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Et à quelle fréquence vous arrive-
t-il de penser à votre propre mort ?

fréquemment

régulièrement

rarement

quasiment jamais

jamais

Autorisation de l’euthanasie au
Luxembourg

Oui

Non

24

195 161

41 19 16

164 176

376 389

153 160

118 120

65 35

128 99

186 116

186 136

184 171

147 193

175 291

504 447

502 559

528 602

157 125

321 279

558 475

448 531

35 33

153 121

362 314

30 22

52 63

119 83

229 347

298 330

316 315

164 149

209 194

141 133

122 128

128 126

98 95

157 146

153 148

546 470

460 536

105 75

195 154

173 143

291 271

598 635

100 71

103 77

204 223

116 98

60 61

43 43

88 72

59 60

40 35

598 635

397 361

317 249

554 569

131 183

112 121

332 324

369 358

126 130

66 73

68 75

276 268

380 376

171 169

111 118

432 464

327 311

22 49 13 16

24 38 23 15

22 38 22 17

29 35 18 18

26 47 15 11

71 29

62 38

61 39

64 36

74 26

15 40 21 23

26 46 18 10

19 45 23 13

19 46 20 15

28 39 18 15

35 28 15 22

56 44

72 28

64 36

65 35

66 34

63 37

23 41 20 15

25 40 18 17

64 36

65 35

26 39 20 15

19 39 19 24

23 46 18 14

65 35

58 42

68 32

22 45 19 13

26 36 19 19

67 33

62 38

35 41 14 10

22 52 17 8

20 43 20 16

28 38 19 15

23 48 14 15

18 38 24 20

34 30 16 20

76 24

75 25

64 36

66 34

71 29

56 44

64 36

22 38 15 25

24 37 25 15

27 48 13 12

24 47 20 8

60 40

61 39

75 25

72 28

22 37 21 20

22 40 16 22

23 38 21 18

23 46 18 13

24 52 15 8

23 48 19 9

59 41

62 38

61 39

69 31

76 24

72 28

21 43 21 15

28 39 17 17

28 41 21 10

18 50 21 10

24 37 20 19

18 41 22 19

63 37

66 34

69 31

69 31

61 39

59 41

27 37 22 15

17 52 16 16

15 51 14 19

24 42 16 18

63 37

68 32

66 34

66 34

20 55 16 9

20 57 17 6

23 53 17 7

14 39 17 30

22 37 12 29

29 33 11 28

27 37 22 15

21 46 16 17

75 25

77 23

76 24

53 47

59 41

61 39

63 37

67 33

22 41 20 17

24 43 20 13

30 34 14 23

63 37

66 34

63 37

28 40 17 14

22 46 22 10

26 37 20 18

17 43 21 19

27 35 7 31

69 31

68 32

63 37

60 40

62 38

25 44 19 12

23 43 23 11

22 43 20 15

28 37 17 18

26 33 13 29

69 31

66 34

65 35

65 35

58 42

30 39 16 15

22 41 24 13

69 31

64 36

1006 1006

% en ligne

Base : tous

Savez-vous de quoi on parle lorsqu’on évoque les notions de …

ILRES TNS Ilres / Euthanasie Luxembourg 2019 / P19199 25.11.2019



37

TNS ILRES - Bilan - loi sur l’euthanasie - 2019

Tableau 37.

Savez-vous de quoi on parle lorsqu’on évoque les notions de …

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout

Total oui Total non

a. Directive anticipée

b. Dispositions de fin de vie

25 26 19 30

24 41 19 16

51 49

65 35

% en ligne

Base: tous

Savez-vous de quoi on parle lorsqu’on évoque les notions de …
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